



Выступление Верховного Лидера революции по случаю наступления Нового - 20 /Mar/ 2018

بسم الله الرحمن الرحيم يا مقلب القلوب والابصار، يا مدبر الليل والنellar، يا محول الحول والاحوال، حول حالتنا الى احسن الحال. اللهم اهدنا هدى المُهتَدين وارزقنا اجتهاد المُجتَهدين

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Поздравляю дорогих соотечественников во всех концах страны и мира, а также всех народов, которые отмечают Новруз! Особое мое поздравление дорогим и уважаемым семьям шехидов и ветеранов, а также подросткам и молодежи нашей страны, которые являются нашей надеждой и передовым авангардом национального движения. Мы надеемся, что Новруз будет для вас радостным и сладостным, а новый год, - благословенным и удачным. В этом году сезон весны в природе одновременно начинается с весны духовности, т.е. месяцы фарвардин, ордибехешт и хордад, которые сочетаются с параллельно идущими месяцами Раджабом, Шаабаном и благословенным Рамазаном. Будем надеяться, что, иншаллах, пробуждение и развитие природы и духовное развитие, оба будут присутствовать в этом году в нашей стране и жизни народа. В сердце поднимается надежда на то, что духовные всходы и рост материального характера станут резервом для народа, страны и их будущего. Я приветствую священное присутствие Его Светлости Повелителя времени имама Замана (ДУАП) и непорочный дух дорогого имама.

Скажу пару слов об ушедшем, 1396 году, и пару слов о новом, 1397 году. Прошлый год, подобно всем остальным годам, был комплексом взлетов и падений, сладостных и горьких моментов, подобно всем периодам нашей жизни. Сладостные минуты прошлого года состояли из проявления величия и могущества иранского народа, участия и присутствия нации с самого начала года до его конца. Начало прошлого года ознаменовалось величественным и впечатляющим участием народа на выборах президента страны и местных советов, на которых участвовало более сорока миллионов людей. Это было очень содержательное и яркое участие. И затем участие народа в шествии в День Гудса во время благословенного месяца Рамазан, шествие в самом конце года в день девятого дея и самое ошеломляюще-зрелищное участие в шествии двадцать второго бахмана. Конечно, в шествии девятого дея по причине возникших беспорядков, - я скажу потом и об этом, - народ в течение нескольких дней участвовал в стихийных шествиях в разных городах страны. Все это является показателем участия великого, бдительного, сообразительного и готового на все во имя Ирана народа участвовать во всех аренах событий, где это необходимо.

Другой важный и сладостный момент из прошлого года заключался в том, что Исламской Республике удалось превратить региональные угрозы, одной из целей которых было нанести удар по Ирану, в возможности, т.е. угрозы не только не нанесли урон и вред Исламской Республике, а создали для страны новые возможности. Все те, кто осведомлен о международной обстановке, со всей серьезностью и правильно понимают смысл этого.

Еще один положительный факт произошел в направлении животворности и реализации лозунга прошлого года, т.е. национального производства и занятости под названием экономики сопротивления. Была проделана большая работа в сфере занятости и национального производства, хотя, конечно, многое еще осталось

невыполненным, что нужно осуществить. Можно сказать, что этот лозунг в известной степени был реализован в стране, хотя до его полного воплощения нужно продолжить начатые усилия, чтобы, иншаллах, этот лозунг заработал.

Однако в 1396 году были у нас и горестные дни: наводнения, землетрясения и стихийные бедствия, катастрофы пассажирского самолета и судна унесли жизни некоторых наших соотечественников. Это были горькие страницы ушедшего года. Помимо этого, в некоторых регионах страны была засуха, которая продолжается до сих пор, и мы надеемся, что с Божьей помощью и с приходом весны нам удастся возместить этот урон. Также с прошлого года продолжаются бытовые и экономические проблемы некоторых социальных слоев, и все должны прикладывать усилия в этом направлении. Я скажу вкратце об этом, и, иншаллах, трудности будут устранены. Разумеется, последние месяцы прошлого года были омрачены протестами и беспорядками, которые были спланированы врагами иранского народа. Иранский народ сам вступил на арену событий, и даже те, кого враги пытались подставить и выставить зачинщиками беспорядков, сами вступили на арену и проявили стойкость перед провокаторами. Это, конечно же, было событие, оно произошло, и вскрыло величие иранского народа.

Относительно 1397 года, который только начался, важно то, чтобы все усиленно трудились и работали. Обычно при определении лозунга годов я всегда выбирал собеседниками членов руководства, но в этом году моей аудиторией стал весь народ, в том числе, руководители и должностные чиновники. Прежде всего, скажу, что излагаются вопросы экономики, культуры и другие, только нашей главной проблемой нынешнего года является экономика и бытовое положение народа. Все должны трудиться и работать, и ключевой момент – это национальное производство. Т.е., если каждый человек сделает все от него зависящее и будет считать приоритетом проблему национального производства при тех разъяснениях, которые я, иншаллах, дам в своем выступлении, многие экономические и материальные проблемы народа, - вопросы занятости, инвестиций и т.д., - будут решены. Социальные риски в значительной степени снизятся, т.е. ключевым направлением служит национальное производство, именно поэтому, если ускорится развитие национального производства, многие наши проблемы найдут свое решение. Этот момент я сделал стержневым в лозунге нового года, т.е. «Поддержка иранских товаров». Нынешний год так и называется, причем, это касается не только членов руководства, - все категории населения могут оказать содействие в этом направлении, и в полном смысле слова вступить на арену событий. Разумеется, эта поддержка имеет пять-шесть разных аспектов, о которых я буду говорить в своем будущем выступлении, и о том, что должны делать члены руководства, а что, иншаллах, может сделать наш народ.

Будем надеяться, что всемогущий Господь поможет нам, - и членам руководства, и народу, чтобы все они смогли выполнить свои задачи и обязанности самым лучшим образом, а также в полном смысле слова воплотить в реальность лозунг нынешнего года, т.е. поддержать отечественные товары.

Мира вам, милости и благословения Всевышнего!